ООО «СВСЕРВИСЪ» в 2015 году предлагает Вашему вниманию лучшие программы проведения выпускного вечера в 4 классе. Данные программы отобраны нами на основании 6 летнего опыта и , на наш взгляд,  являются лучшими из того, что сегодня предлагают в Москве.
Опираясь на свой опыт, мы составили программы таким образом, чтобы каждый родитель и ученик смогли получить то, что важно для них.

В плавание на наших великолепных кораблях отправятся те, кто хочет совместить торжественность момента и невероятно веселую пиратскую вечеринку. Tрадиционно эту часть программы заказывают те классы, в которых достаточно большое количество родителей едут на праздник со своими детьми. Родители размещаются отдельно на верхней палубе теплохода, где для них организовывается великолепная шоу-программа, работает отдельный профессиональный ведущий, ди-джей проведет дискотеку 90-х, а наша кейтеринговая служба накроет отличный фуршет. Для детей в это время на нижней палубе будет организована пиратская вечеринка, в ходе которой Ваши дети увидят лучшее в Москве шоу мыльных пузырей, акробатическое шоу на велосипедах – крейзи-байк, организуют флешмоб, поучаствуют в огромном количестве конкурсов, получат призы и подарки. Для детей будет организован фуршет, состоящий из любимых сладостей, а также горячих закусок.
Спортивный клуб Солярис – прекрасное место, где отдохнуть и отлично провести время в великолепном реликтовом лесу смогут не только выпускники, но и их родители, а также младшие братья и сестры. Сюда традиционно едут с колясками и малышами, для них на территории создадут все условия, есть детские площадки, прокат электромобилей, батут и просто великолепная тенистая территория, где так приятно спать в коляске самым маленьким гостям. Родители традиционно берут шашлык и жарят его на отлично оборудованной для этих целей площадке. Ну а наших выпускников ждет очень веселая спортивно-развлекательная программа, с веселыми аниматорами, шоу-программой, спортивными состязаниями. К услугам выпускников прокат велосипедов, роликов, скейтбордов, множество спортивных площадок, тир, скалодром. И, конечно же, восстановить силы дети смогут, подкрепившись нашим традиционным фуршетом, в который включены горячие закуски.

Для тех, кто хочет настоящий бал, мы предлагаем «Королевский выпускной», он пройдет в лучшем банкетном зале четырехзвездочного комплекса Гамма Дельта.
Этот вариант выбирают родители и дети, которые хотят провести этот день исключительно роскошно и торжественно. Здесь девочки в нарядных платьях, а мальчики в костюмах. Детям и их родителям накрывают отдельные (каждой школе) банкетные столы, с меню от шеф-повара одного из лучших ресторанов Москвы Кирилла Удалова. Детей ждет великолепная шоу-программа: на входе возвышается роскошная пирамида из бокалов, рядом с которой можно сфотографироваться, а затем наш бармен предложит каждому участнику бала безалкогольный коктейль. Далее следует банкет, в течение которого детей будут развлекать лучшие ведущие и шоу-программа. Танцевальную часть вечера открывает бальная пара, приглашая всех детей на танцпол.

Для тех, кто предпочитает классический выпускной в ресторане, но при этом хочет дать возможность детям отдохнуть на природе, мы предлагаем выпускной «Классический Элит» в банкетном зале санатория «Светлана». Санаторий «Светлана» расположен на северо-востоке Москвы на территории великолепного парка, являющегося частью Лосиного острова. В «Светлане» мы предлагаем роскошный банкетный зал, выдержанный в традиционно классическом стиле. В этой программе очень удачно совмещены торжественная часть в банкетном зале с возможностью провести время на природе, побегать, провести эстафеты. Начинается программа в банкетном зале, где для каждой школы накрыты столы, там детей и родителей ждет великолепная шоу-программа, включающая лучшее в Москве шоу мыльных пузырей и акробатический номер на велосипедах, очень популярный у подростков – крейзи-байк. Затем после 3-х часовой программы в ресторане, мы пригласим Вас на уличную программу, где дети смогут поиграть с нашей командой аниматоров в подвижные игры, побегать. Поиграть на многочисленных площадках санатория «Светланы».
Для тех родителей, которые хотят, чтобы выпускной их детей проходил отдельно от всех и по индивидуальному сценарию, мы предлагаем проведение выпускного в отдельном выбранном Вами банкетном зале. Нами отобрано для Вас около 15 банкетных залов, которые Вы можете выбрать исходя из местоположения, интерьера, предлагаемой кухни. Также в случае выбора индивидуального банкетного зала Вы имеете возможность вместе с нашим профессиональным ведущим составить сценарий проведения Вашего мероприятия с учетом специфики именно Вашего класса. В ресторане Вас и Ваших детей ждет великолепная шоу-программа с торжественной частью, поздравлениями, конкурсами, а также для Вас выступит лучшее в Москве шоу мыльных пузырей, шоу иллюзионистов, а также весь вечер для Вас работает профессиональный клубный ди-джей, который проведет дискотеку с учетом пожелания Ваших детей, также индивидуально для Вас ресторан составит меню банкета.
Для тех, кто не любит сидеть на месте, а также для тех, кто желает организовать детям хороший праздник, потратив при этом минимальную сумму, мы предлагаем программу Лимо-пати. В этой программе мы отлично совместили поездку на лимузине класса люкс по достопримечательностям Москвы с развлекательной программой на природе. Вы сможете организовать отличную фотосессию во время прогулки на лимузине, полюбоваться красавицей Москвой, а затем Вас доставят в парк, где детей будет ожидать веселый аниматор, после часа игр и конкурсов мы предложим Вам фуршет с горячими закусками. Затем Ваши дети выпустят салют из разноцветных воздушных шаров, а наш фотограф (или Вы сами) сможете запечатлеть этот важный момент в жизни Ваших детей.
Все наши программы предусматривают 2-х часовую прогулку на лимузине класса Люкс, в которой дети смогут не только отлично провести время и еще раз взглянуть на достопримечательности нашей столицы, но и почувствовать себя звездами шоу-бизнеса.

Также все программы предусматривают доставку обратно в школу, что очень важно, т.к. заказ транспорта для школьников очень дорогое удовольствие. Кроме того, наши лимузины имеют все необходимые документы для перевозки школьников.
